

11. รายการระหว่างกัน

Formatted

สรุปรายละเอียดลักษณะของบุคคลและนิติบุคคลที่อาจมีความขัดแย้งทางผลประโยชน์

บุคคล / นิติบุคคล ที่มีความขัดแย้งทางผลประโยชน์ และมีการทำธุรกรรมกับบริษัท และ / หรือบริษัท ย่อย	ลักษณะการประกอบธุรกิจ	ลักษณะความสัมพันธ์
1. บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด	นำเข้าและจำหน่ายอุปกรณ์เพื่อสุขภาพ เป็นหลัก	ณ วันที่ <u>26 มีนาคม 2557</u> <ul style="list-style-type: none"> มีกลุ่มผู้ถือหุ้นรายใหญ่ร่วมกับบริษัท ได้แก่ กลุ่มแจ้จ้อย ซึ่งถือหุ้น บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด ร้อยละ 100 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้ว เป็นผู้ถือหุ้นใหญ่ของบริษัท โดยบริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด ถือหุ้นบริษัท ร้อยละ 34 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้ว มีกรรมการร่วมกับบริษัท 3 ท่าน ได้แก่ นายวิวัฒน์ แจ้จ้อย และ นางสาวเชิรวรรณิ แจ้จ้อย และ นางสาวสวิตา แจ้จ้อย
2. บริษัท ไอดีล วอเตอร์ จำกัด	ผลิตและจำหน่ายน้ำดื่มแมกนีเซียม	ณ วันที่ <u>26 มีนาคม 2557</u> <ul style="list-style-type: none"> มีกลุ่มผู้ถือหุ้นรายใหญ่ร่วมกับบริษัท ได้แก่ กลุ่มแจ้จ้อย ซึ่งถือหุ้น บริษัท ไอดีล วอเตอร์ จำกัด ร้อยละ 100 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้ว มีกรรมการร่วมกับบริษัท 3 ท่าน ได้แก่ นายวิวัฒน์ แจ้จ้อย และ นางสาวเชิรวรรณิ แจ้จ้อย และ นางสาวสวิตา แจ้จ้อย
3. นายสหัส ตรีทิพบุตร	-	<ul style="list-style-type: none"> ดำรงตำแหน่งประธานกรรมการของบริษัท

Deleted: 21 มกราคม 2556

Deleted: 21 มกราคม 2556

Formatted: Not Highlight

Formatted: Centered

บุคคล / นิติบุคคล ที่มีความขัดแย้งทางผลประโยชน์ และมีการทำธุรกรรมกับบริษัท และ / หรือบริษัท ย่อย	ลักษณะการประกอบธุรกิจ	ลักษณะความสัมพันธ์
4. นายวีรวัฒน์ แจ้จ้อย	-	<ul style="list-style-type: none"> เป็นผู้ถือหุ้นใหญ่ของบริษัท โดย ณ วันที่ 4 เมษายน 2557 นายวีรวัฒน์ แจ้จ้อย ถือหุ้นบริษัท ร้อยละ 28 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้ว และ กลุ่มแจ้จ้อย ถือหุ้น บริษัทร้อยละ 93 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้ว ดำรงตำแหน่งกรรมการและประธานกรรมการบริหารของบริษัท
5. นายอัศวิน แจ้จ้อย	-	<ul style="list-style-type: none"> เป็นผู้ถือหุ้นของบริษัท โดย ณ วันที่ 4 เมษายน 2557 นายอัศวิน แจ้จ้อย ถือหุ้นบริษัทร้อยละ 1 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้ว และ กลุ่มแจ้จ้อย ถือหุ้น บริษัทร้อยละ 93 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้ว ดำรงตำแหน่งกรรมการบริหารของบริษัท รองกรรมการผู้จัดการสายงานสำนักกรรมการผู้จัดการ และกรรมการบริหารความเสี่ยง
6. นางสาวเชียรวรรณิ แจ้จ้อย	-	<ul style="list-style-type: none"> เป็นผู้ถือหุ้นของบริษัท โดย ณ วันที่ 4 เมษายน 2557 นางสาวเชียรวรรณิ แจ้จ้อยถือหุ้นบริษัท ร้อยละ 9 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้ว และ กลุ่มแจ้จ้อย ถือหุ้น บริษัทร้อยละ 93 ของทุนจดทะเบียนชำระแล้ว ดำรงตำแหน่งกรรมการ กรรมการบริหารของบริษัท รองกรรมการผู้จัดการสายงานสนับสนุนธุรกิจ และกรรมการบริหารความเสี่ยง
7. นายพิทยา จิตมาเส	-	<ul style="list-style-type: none"> ดำรงตำแหน่งผู้จัดการฝ่ายบัญชีและการเงิน
8. บริษัท ออฟฟิศเมท จำกัด (มหาชน)	=	<p>ณ วันที่ 25 ตุลาคม 2556</p> <ul style="list-style-type: none"> มีธุรกรรมร่วมกับบริษัท 1 ท่าน ได้แก่ นายสหัส ศรีทิพบุตร
9. บริษัท อินเทอร์เน็ตประเทศไทย จำกัด (มหาชน)	=	<p>ณ วันที่ 25 ตุลาคม 2556</p> <ul style="list-style-type: none"> มีธุรกรรมร่วมกับบริษัท 1 ท่าน ได้แก่ นายสหัส ศรีทิพบุตร

Deleted: 6

Formatted: Centered

Deleted: มิถุนายน

Deleted: 2556

Formatted: Centered

Deleted: 6 มิถุนายน 2556

Deleted: 6 มิถุนายน 2556

Formatted: Centered

Formatted: Centered

Formatted: Centered

Deleted: 1

Deleted: 8 มีนาคม

Formatted: Bullets and Numbering

Deleted: 27 มีนาคม

Formatted: Centered

Formatted

Formatted: Bullets and Numbering

11.2 รายการระหว่างกันของบริษัทและบริษัทย่อย กับบุคคลที่มีความเกี่ยวข้องกันในปีบัญชีสิ้นสุดวันที่ 31 ธันวาคม 2556 และวันที่ 31 มีนาคม 2557

1. รายการที่เกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต : รายการดังกล่าวเป็นรายการที่อาจเกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต โดยมีรายละเอียดดังนี้

1.1. การซื้อขายสินค้าและบริการ

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือน ปี 2557		
1. บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด	1.1 รายได้จากการแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายเครื่องกรองน้ำและไส้กรอง : บริษัทแต่งตั้งบริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด เพื่อเป็นตัวแทนจำหน่ายเครื่องกรองน้ำและไส้กรองสวมก๊อกรุ่น P-2 ยอดคงค้างสิ้นงวด :	0.25	-0-	<p>การกำหนดราคาซื้อขาย ตั้งแต่ไตรมาส 2 ปี 2556 เป็นต้นไป : กำหนดราคาซื้อขายตามวิธีต้นทุนบวกกำไรส่วนเพิ่มจากของต้นทุนการผลิต โดยบวกกำไรส่วนเพิ่มประมาณร้อยละ 18-84 ซึ่งขึ้นอยู่กับประเภทของสินค้าและปริมาณการสั่งซื้อสินค้า</p> <p>งวด 3 เดือน ปี 2556 : กำหนดราคาซื้อขายตามวิธีต้นทุนบวกกำไรส่วนเพิ่มจากของต้นทุนการผลิต โดยบวกกำไรส่วนเพิ่มประมาณร้อยละ 18 – 48</p> <p>เทอมการชำระเงิน ตั้งแต่ เดือนเมษายน 2556 เป็นต้นไป ระยะเวลาการชำระหนี้ภายใน 60 วันตามเงื่อนไขการค้าปกติ โดยไม่มีเงิน โบนัสรับคืนสินค้าแต่อย่างใด</p> <p>งวด 3 เดือน ปี 2556 : บริษัทได้รับชำระเงินจาก</p>	<p>รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผลเนื่องจาก บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด จำหน่ายสินค้าเพื่อสุขภาพเป็นหลัก และมีพนักงานขายที่มีความพร้อมในการจำหน่ายสินค้าไปยังตัวแทนค้าส่งต่างๆ ซึ่งเป็นการเสริมช่องทางการจำหน่ายสินค้าไปยังกลุ่มลูกค้าอื่นๆ นอกเหนือจากช่องทางขายตรงที่บริษัทมีความชำนาญ</p>

Deleted: และวันที่ 31 มีมิ (... [647]

Deleted: 30 กันยายน

Deleted: ธันวาคม 2556 (... [648]

Deleted: <sp>

Formatted: Indent: Left: 1.27 cm

Formatted Table

Deleted: 5

Deleted: ๑

Formatted: Indent: Left: 0 cm

Deleted: งวด 9 เดือน

Formatted: Indent: Left: 0 cm

Deleted: ไตรมาส 1

Deleted: ๑

Deleted: ๙

Deleted: 0.085

Deleted: 3

Deleted: ๑

Formatted (... [649]

Formatted (... [654]

Deleted: ๑

Deleted: และได้รับสิทธิใช้ (... [650]

Deleted: 0.80๑ (... [651]

Deleted: ๑ (... [652]

Deleted: ๑ (... [653]

Deleted: 0.04

Deleted: .06

Deleted: ไตรมาส 1

Deleted: ปี 2555 กำหนดราคา (... [655]

Formatted (... [656]

Deleted: ปี 2555 และไตรมาส 1

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
				<p>ถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2557</p> <p><u>เทอมการชำระเงิน</u></p> <p>ตั้งแต่เดือนเมษายน 2556 เป็นต้นไป ระยะเวลาการชำระหนี้ภายใน 60 วันตามเงื่อนไขการค้าปกติ</p> <p>บริษัทได้มีการเรียกเก็บเงินค่าบริการตั้งแต่เดือนมกราคม 2555 ถึง มีนาคม 2556 รวม 15 งวด เป็นเงิน 300,000 บาทจาก บริษัท เบตเตอร์ ครีมส์ จำกัด ในเดือนพฤษภาคม 2556</p> <p><u>แนวโน้มการทำรายการในอนาคต</u></p> <p>รายการดังกล่าวเป็นรายการค้าปกติที่จะเกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต ภายใต้เงื่อนไขการค้าทั่วไป</p>	
2. บริษัท ไอศील วอเตอร์ จำกัด	2.1 ค่าใช้จ่ายจากการแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายน้ำดื่มแมกนีเซียม : บริษัท เซฟ เทรด อินเตอร์เนชั่นแนล จำกัด ได้รับการแต่งตั้ง จากบริษัท ไอศील วอเตอร์ จำกัด เพื่อเป็นตัวแทนจำหน่ายน้ำดื่มแมกนีเซียมแก่ลูกค้าของบริษัท	0.30	0.11	<p><u>การกำหนดราคาซื้อขาย</u></p> <p>กำหนดราคาซื้อขายตามวิธีต้นทุนบวกกำไรส่วนเพิ่มจากของต้นทุนการผลิต โดยบวกกำไรส่วนเพิ่มประมาณร้อยละ 25</p> <p><u>เทอมการชำระเงิน</u></p>	<p>รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผล เนื่องจากผู้ผลิตและจำหน่ายน้ำแมกนีเซียมมีอยู่จำนวนน้อยรายในประเทศไทย ซึ่งกลุ่มลูกค้าของบริษัท เซฟ เทรด อินเตอร์เนชั่นแนล จำกัด มีความต้องการสินค้าดังกล่าว โดยการกำหนด</p>

Formatted Table

Deleted: 5

Deleted: ¶

Formatted: Indent: Left: 0 cm

Deleted: งวด 9 เดือน

Formatted: Indent: Left: 0 cm

Deleted: ไตรมาส 1

Deleted: ¶

Deleted: ¶

Formatted: Thai Distributed Justification

Formatted: Thai Distributed Justification

Deleted: 0.08

Deleted: 30

Deleted: 22

Formatted: Thai Distributed Justification

บุคคล / นิตินิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
	ยอดคงค้างสิ้นงวด :	0.02	0.06	<p>ระยะเวลาการชำระหนี้ ภายใน 60 วันตามเงื่อนไขการค้าปกติ</p> <p>บริษัทได้จ่ายชำระเงินค่าสินค้าเดือนกุมภาพันธ์ และ มีนาคม 2556 รวม 2 งวด จำนวน 61,846 บาท แก่ บริษัท ไอคิล วอเตอร์ จำกัด ในเดือนพฤษภาคม 2556</p> <p><u>แนวโน้มการทำรายการในอนาคต</u></p> <p>รายการดังกล่าวเป็นรายการค้าปกติที่จะเกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต ภายใต้เงื่อนไขการค้าทั่วไป</p>	<p>เงื่อนไขการค้าระหว่างกันดังกล่าวยังสามารถทำให้บริษัท เซฟ เทค อินเตอร์เนชั่นแนล จำกัด นำไปจำหน่ายต่อและมีกำไรที่เหมาะสม</p>
	<p>2.2 ค่าใช้จ่ายซื้อน้ำดื่มแมกนีเซียม : บริษัทซื้อน้ำดื่มแมกนีเซียมจากบริษัท ไอคิล วอเตอร์ จำกัด เพื่อใช้เลี้ยงรับรองภายในบริษัท</p> <p><u>ยอดคงค้างสิ้นงวด :</u></p>	0.01	0.01	<p><u>การกำหนดราคาซื้อขาย</u></p> <p>กำหนดราคาซื้อขายเป็นไปตามราคาของบริษัท ไอคิล วอเตอร์ จำกัด จำหน่ายน้ำดื่มแก่บริษัท เซฟ เทค อินเตอร์เนชั่นแนล จำกัด</p> <p><u>เทอมการชำระเงิน</u></p> <p>ระยะเวลาการชำระหนี้ ภายใน 60 วันตามเงื่อนไขการค้าปกติ</p> <p><u>แนวโน้มการทำรายการในอนาคต</u></p>	<p>รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผล เนื่องจากการซื้อน้ำดื่มแมกนีเซียมเพื่อเป็นเครื่องดื่มสำหรับเลี้ยงรับรองภายในบริษัทและมีประโยชน์ต่อสุขภาพ</p>

- Formatted Table
- Deleted: 5
- Deleted: ¶
- Formatted: Indent: Left: 0 cm
- Deleted: งวด 9 เดือน
- Formatted: Indent: Left: 0 cm
- Deleted: ไตรมาส 1
- Deleted: ¶
- Deleted: ¶
- Deleted: 0.06
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Deleted: 0.32¶
- ¶
- ¶
- ¶
- ¶
- ¶
- 0-
- Deleted: ปี 2557
- Formatted
- Formatted: Not Highlight
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted ... [658]
- Deleted: -0-

บุคคล / นิตินิตบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
				รายการดังกล่าวเป็นรายการค้าปกติที่จะเกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต ภายใต้เงื่อนไขการค้าทั่วไป	
3. นายสหัสตรีทิพบุตร	ค่าใช้จ่ายที่ปรึกษาด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ : บริษัทว่าจ้างนายสหัสตรีทิพบุตร เป็นที่ปรึกษาการบริหารจัดการระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ การบริหารบุคลากรและการตลาด ยอดคงค้างสิ้นงวด :	1.80	0.45	<p><u>การกำหนดราคาซื้อขาย</u></p> <p>สัญญาเริ่มต้นวันที่ 1 ธันวาคม 2555 จนกว่าจะมีการบอกเลิก ซึ่งบริษัทสามารถยกเลิกสัญญาดังกล่าวได้ ดังนี้</p> <ol style="list-style-type: none"> แจ้งเป็นลายลักษณ์อักษรล่วงหน้า 30 วัน หากที่ปรึกษาไม่ปฏิบัติตามสัญญา ทำให้บริษัทเสียหาย บริษัทมีสิทธิบอกเลิกสัญญาได้ทันที <p>ค่าตอบแทนที่ปรึกษาอัตรา 150,000 บาทต่อเดือน</p> <p><u>เทอมการชำระเงิน</u></p> <p>ระยะเวลาการชำระหนี้ ภายใน 30 วัน</p> <p><u>แนวโน้มการทำรายการในอนาคต</u></p> <p>รายการดังกล่าวเป็นรายการค้าปกติที่จะเกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต ภายใต้เงื่อนไขการค้าทั่วไป</p>	<p>รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผล เนื่องจากที่ผ่านมาบริษัทไม่มีบุคลากรที่มีความรู้ เชี่ยวชาญและประสบการณ์ในการบริหารจัดการระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ การบริหารบุคลากรและการตลาด ซึ่งมีความสำคัญและจำเป็นต่อการดำเนินธุรกิจของบริษัทให้ประสบความสำเร็จ และในช่วงที่ผ่านมา นายสหัสตรีทิพบุตร ได้ใช้ความรู้ ความเชี่ยวชาญ และประสบการณ์ในการทำงานและให้คำปรึกษาแก่บริษัทอย่างต่อเนื่อง</p> <p>นอกจากนี้บริษัทมีการทำสัญญาว่าจ้างที่ปรึกษาชัดเจนและเป็นลายลักษณ์อักษร ซึ่งมีเงื่อนไขที่สำคัญเทียบได้กับสัญญาว่าจ้างที่ปรึกษาที่บริษัททำกับที่ปรึกษาภายนอกทั่วไป โดยสัญญาระบุว่าที่ปรึกษาจะต้องทำงานเพื่อรักษาผลประโยชน์ของบริษัท</p>

Formatted Table

Deleted: 5

Deleted: 1

Formatted: Indent: Left: 0 cm

Deleted: งวด 9 เดือน

Formatted: Indent: Left: 0 cm

Deleted: ไตรมาส 1

Deleted: 1

Deleted: ๙

Deleted: 35

Formatted Table

Formatted: Thai Distributed Justification

Deleted: 0.45

Deleted: 80

Formatted: Thai Distributed Justification

Formatted: Complex Script Font: 14 pt

Deleted: 0.15 1

1

1

1

1

1

-0-1

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
					โดยที่ปรึกษาจะไม่ประกอบกิจการแข่งขันกับบริษัท และไม่เปิดเผยข้อมูลของบริษัทแก่บุคคลภายนอก
4. ผู้บริหาร	รายได้จากการจำหน่ายสินค้า : บริษัทจำหน่ายเครื่องกรองน้ำและไส้กรองแก่กรรมการและผู้บริหารของบริษัท ซึ่ง ได้แก่ นายวิวัฒน์ แจ้จ้อย นายอศวิน แจ้จ้อย นางสาวเชียรวรรณิ แจ้จ้อย <u>นายเอกรัตน์ แจ้จ้อย</u> และนายพิทยา จิตมาเส <u>ยอดคงค้างสิ้นงวด :</u>	0.04	0.01	<p><u>การกำหนดราคาซื้อขาย</u></p> <p>ราคาจำหน่ายเป็นไปตามประกาศของบริษัทที่ให้สิทธิผู้บริหารระดับหัวหน้าแผนก ที่มีอายุงานมากกว่า 1 ปี สามารถซื้อเครื่องกรองน้ำและ/หรือสารกรอง ของบริษัทในราคาพิเศษดังนี้</p> <ul style="list-style-type: none"> ● ทุก 2 ปี : ซื้อเครื่องกรองน้ำจำนวน 1 เครื่องและ/หรือ สารกรอง ในราคาส่วนลดจากราคาขายลูกค้าทั่วไป ทั้งนี้กรณีที่ต้องการซื้อเครื่องกรองน้ำมากกว่า ที่กำหนด จะต้องนำเสนอต่อกรรมการผู้จัดการเพื่อพิจารณาอนุมัติ ● ในช่วงเทศกาล เช่น ปีใหม่ เป็นต้น : บริษัทจะให้สิทธิผู้บริหารซื้อเครื่องกรองน้ำได้ 2 เครื่องต่อราย <p><u>เทอมการชำระเงิน</u></p> <p>ระยะเวลาการชำระหนี้ ภายใน 60 วันตามเงื่อนไขการค้าปกติ หรือ ผ่อนชำระตามเงื่อนไขที่กำหนด</p>	<p>รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผล เนื่องจากการจำหน่ายสินค้าดังกล่าวจัดเป็นสวัสดิการแก่กรรมการผู้บริหาร และ พนักงานระดับหัวหน้าแผนกเป็นการจูงใจให้ทดลองใช้และเผยแพร่คุณสมบัติเครื่องกรองน้ำของบริษัทในระยะยาว ซึ่งบริษัทมีการกำหนดหลักเกณฑ์ที่ชัดเจน เป็นลายลักษณ์อักษร อีกทั้งการจำหน่ายสินค้าดังกล่าวแก่กรรมการ และผู้บริหาร เป็นไปตามเงื่อนไขเดียวกับการจำหน่ายสินค้าดังกล่าวแก่พนักงานที่มีสิทธิ์ซื้อเครื่องกรองน้ำดังกล่าว</p>

Formatted Table

Deleted: 5

Deleted: ¶

Formatted: Indent: Left: 0 cm

Deleted: งวด 9 เดือน

Deleted: ไตรมาส 1

Deleted: ¶

Deleted: ¶

Formatted: Indent: Left: 0 cm

Formatted: Thai Distributed Justification

Deleted: 2

Deleted: 4

Deleted: 3

Deleted: 1

Formatted: Thai Distributed Justification

Formatted: Thai Distributed Justification

Deleted: -

Deleted: -

Deleted: -

Deleted: -

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
				แนวโน้มการทำรายการในอนาคต รายการดังกล่าวเป็นรายการค้าที่อาจเกิดขึ้นตามความเหมาะสมในอนาคต	
5. นางสาวเชียรวรรณิ แจ้งอยู่	ค่าใช้จ่ายซื้อผู้เดิมเงิน : นางสาวเชียรวรรณิ แจ้งอยู่ ทำสัญญาเช่าซื้อ ผู้เดิมเงินมือถือซึ่งตั้งอยู่ที่สำนักงานใหญ่ของบริษัทเพื่อให้พนักงานเดิมเงินโทรศัพท์มือถือแบบออนไลน์ ทั้งนี้ นางสาวเชียรวรรณิ แจ้งอยู่ ตกลงโอนสิทธิและหน้าที่การเช่าซื้อ รวมทั้งกรรมสิทธิ์ในผู้เดิมเงินมือถือแก่บริษัท ขอคคงค้างสิ้นงวด :	-0-	-0-	การกำหนดราคาซื้อขายสัญญาโอนสิทธิการเช่าซื้อ วันที่ 7 สิงหาคม 2556 นางสาวเชียรวรรณิ แจ้งอยู่ ตกลงโอนสิทธิและหน้าที่การเช่าซื้อ รวมทั้งกรรมสิทธิ์ในผู้เดิมเงินมือถือ แก่บริษัทโดยไม่มีการคิดค่าธรรมเนียมเพื่อสนับสนุนการดำเนินงานของบริษัท เทอมการชำระเงิน = แนวโน้มการทำรายการในอนาคต นางสาวเชียรวรรณิ แจ้งอยู่ จะ โอนกรรมสิทธิ์สินทรัพย์ดังกล่าวแก่บริษัท หลังจากการที่นางสาวเชียรวรรณิ แจ้งอยู่ ได้เป็นเจ้าของกรรมสิทธิ์สินทรัพย์ดังกล่าวในปี 2557	รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผล เนื่องจากเป็นการซื้อ ผู้เดิมเงินมือถือซึ่งตั้งอยู่ที่สำนักงานใหญ่ของบริษัท เพื่อให้พนักงานเดิมเงิน โทรศัพท์มือถือแบบออนไลน์ ซึ่งเป็นการอำนวยความสะดวกแก่พนักงานในการติดต่อสื่อสารกับลูกค้า

- Formatted Table
- Deleted: ๕
- Deleted: ๑
- Formatted: Indent: Left: 0 cm
- Deleted: งวด 9 เดือน
- Formatted: Indent: Left: 0 cm
- Deleted: ไตรมาส ๑
- Deleted: ๑
- Deleted: ๙
- Deleted: ๑
- Formatted Table
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted: Underline
- Formatted: Thai Distributed Justification, Space Before: 12 pt
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted: Thai Distributed Justification, Space Before: 12 pt
- Formatted: No underline
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Deleted: ๑

บุคคล / นิตินิตบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความเหมาะสมและความคิดเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
6. บริษัท ออฟฟิศเมท จำกัด (มหาชน)	ค่าใช้จ่ายซื้ออุปกรณ์สำนักงาน : บริษัทซื้อสินค้าอุปกรณ์สำนักงานต่างๆ เช่น แฟ้ม เทป น้ำยาลบคำผิด กระดาษต่อเนื่อง เป็นต้น เพื่อใช้ในการดำเนินงานของบริษัท ยอดคงค้างสิ้นงวด :	0.30 0.02	0.30 0.01	การกำหนดราคาซื้อขาย กำหนดราคาซื้อขายเป็นไปตามราคาที่ตกลงร่วมกัน ซึ่งเทียบเท่ากับราคาของบริษัท ออฟฟิศเมท จำกัด (มหาชน) จำนวนแยกบุคคลทั่วไป เทอมการชำระเงิน ระยะเวลาการชำระหนี้ ภายใน 60 วันตามเงื่อนไขการค้าปกติ แนวโน้มการทำรายการในอนาคต รายการดังกล่าวเป็นรายการค้าปกติที่จะเกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต ภายใต้เงื่อนไขการค้าทั่วไป	รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผล เนื่องจากการซื้ออุปกรณ์สำนักงานเพื่อใช้ในการดำเนินงานของบริษัท
7. บริษัท อินเทอร์เน็ตประเทศไทย จำกัด (มหาชน)	ค่าใช้จ่ายค่าบริการระบบสัญญาณอินเทอร์เน็ตและเครื่องชุดอุปกรณ์ : บริษัทเช่าบริการระบบสัญญาณอินเทอร์เน็ตและเครื่องชุดอุปกรณ์เพื่อใช้ในการดำเนินงานของบริษัท ยอดคงค้างสิ้นงวด :	0.31 -0-	-0- -0-	การกำหนดราคาซื้อขาย กำหนดราคาซื้อขายเป็นไปตามราคาที่ตกลงร่วมกัน ซึ่งเทียบเท่ากับราคาของบริษัท อินเทอร์เน็ตประเทศไทย จำกัด (มหาชน) กำหนดราคากับบุคคลทั่วไป เทอมการชำระเงิน ระยะเวลาการชำระหนี้ ภายใน 60 วันตามเงื่อนไขการค้าปกติ แนวโน้มการทำรายการในอนาคต บริษัทไม่มีนโยบายการทำรายการดังกล่าวตั้งแต่	รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผล เนื่องจากการเช่าบริการระบบสัญญาณอินเทอร์เน็ตและเครื่องชุดอุปกรณ์เพื่อใช้ในการดำเนินงานของบริษัท

Formatted ... [659]

Formatted ... [660]

Formatted ... [662]

Formatted ... [663]

Formatted ... [665]

Formatted ... [666]

Formatted ... [667]

Formatted ... [668]

Formatted ... [670]

Formatted ... [661]

Formatted ... [664]

Formatted ... [669]

Formatted ... [671]

Formatted ... [676]

Formatted ... [681]

Formatted ... [679]

Deleted: ¶ ... [672]

Formatted ... [673]

Formatted ... [677]

Deleted: 5

Formatted ... [678]

Formatted ... [674]

Formatted ... [675]

Formatted ... [680]

Deleted: 6

Formatted Table ... [682]

Formatted ... [683]

Deleted: 28

Deleted: 17

Formatted ... [685]

Formatted ... [684]

Deleted: 1

Deleted: 2

Deleted: 3

Deleted: 2

Formatted ... [686]

Deleted: 29

Deleted: 0.25

Formatted ... [688]

Formatted ... [687]

				วันที่ 16 สิงหาคม 2556 เป็นต้นไป เนื่องจากบริษัทได้รับข้อเสนอที่ดีกว่าจากบริษัทอื่นๆ อย่างไรก็ตาม บริษัทอาจมีการทำรายการดังกล่าวกับ บริษัท อินเทอร์เน็ตประเทศไทย จำกัด (มหาชน) ในอนาคตหาก ราคาและเงื่อนไขการทำรายการดังกล่าวก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่บริษัท	
--	--	--	--	---	--

Deleted: 6

Deleted: 5. นางสาวเชียรวรรณี ^{เป็นบัญชี} ... [689]

Formatted: No underline

Formatted: Bullets and Numbering

การเช่าที่ดิน และ อาคาร

บุคคล / นิติบุคคล ที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของ รายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็น ของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือน ปี 2557		
1. บริษัท เบตเตอร์ ดริมส์ จำกัด	1.1 รายได้จากกรให้เช่าอาคารสำนักงานใหญ่ของบริษัท : บริษัทให้บริษัท เบตเตอร์ ดริมส์ จำกัดเช่าพื้นที่สำนักงานใหญ่ เพื่อใช้ประกอบธุรกิจและเก็บสินค้า เนื้อที่รวม 50 ตรม. ดังนี้ <ul style="list-style-type: none"> • พื้นที่สำนักงาน เนื้อที่ 35 ตรม. • พื้นที่คลังสินค้า 15 ตรม. ยอดคงค้างสิ้นงวด :	0.14	0.04	การกำหนดราคาเช่าสัญญาเช่าอาคารเลขที่ 43/9 หมู่ 7 ซอยชุมชนดอนสุรณี 4 ตำบลบางตลาด อำเภอปากเกร็ด จังหวัดนนทบุรี มีอายุสัญญาเช่า 1 ปี นับแต่วันที่ 1 มกราคม 2557 ถึง วันที่ 31 ธันวาคม 2557 ระบุค่าเช่าเดือนละ 13,048 บาท อัตราค่าเช่าสำนักงานเฉลี่ยตารางเมตรละ 177 บาทต่อเดือน และอัตราค่าเช่าคลังสินค้าเฉลี่ยตารางเมตรละ 153 บาทต่อเดือน ซึ่งใกล้เคียงกับราคาตลาดในบริเวณใกล้เคียง และเท่ากับอัตราค่าเช่าปี 2556	รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผลเนื่องจากอาคารสำนักงานของบริษัทยังมีพื้นที่ว่างบางส่วน และราคาเช่าเป็นไปตามราคาตลาด
		-0-	-0-	หมายเหตุ : ในเดือนพฤษภาคม 2556 บริษัทให้บริษัท เบตเตอร์ ดริมส์ จำกัด เช่าพื้นที่สำนักงานเพิ่มขึ้นจากเดิม เนื้อที่ 35 ตารางเมตร เป็น 62.7 ตารางเมตร ตามราคาเช่าอ้างอิงข้างต้น	
				เทอมการชำระเงิน ชำระเงินภายใน 30 วัน	
				แนวโน้มการทำรายการในอนาคต รายการดังกล่าวจะเกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต	

- Deleted: 5
- Deleted: งวด 9 เดือน
- Deleted: ไตรมาส 1
- Deleted: 1
- Deleted: 6
- Deleted: 1
- Deleted: 0
- Deleted: 0.03
- Deleted: 1
- Deleted: 09
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Deleted: 6
- Deleted: 6
- Deleted: 8
- Deleted: ,
- Deleted: 300
- Deleted: 166

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
	1.2 รายได้จากกรวให้เช่าอาคาร โรงงาน : บริษัทให้ บริษัท เบตเตอร์ คริมส์ จำกัด เช่าพื้นที่ในการบรรจุสินค้า เนื้อที่ 130 ตารางเมตร ยอดคงค้างสิ้นงวด :	0.08	0.02	การกำหนดราคาเช่า สัญญาเช่า อาคาร โรงงานเลขที่ 170/1 ถนนสามัคคี ตำบลท่าทราย อำเภอเมือง จังหวัดนนทบุรี มีอายุสัญญาเช่า 1 ปี นับแต่วันที่ 1 มกราคม 2557 ถึง วันที่ 31 ธันวาคม 2557 ระบุค่าเช่าเดือนละ 6,500 บาท อัตราค่าเช่าตารางเมตรละ 50 บาทต่อเดือน ซึ่งใกล้เคียงกับราคาตลาดในบริเวณใกล้เคียง <u>และเท่ากับอัตราค่าเช่าปี 2556</u> เทอมการชำระเงิน ชำระเงินภายใน 30 วัน <u>แนวโน้มการทำรายการในอนาคต</u> รายการดังกล่าวจะเกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต	รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผลเนื่องจากโรงงานดังกล่าวเป็นโรงงานที่ 3 ของบริษัท ซึ่งมีพื้นที่ว่างบางส่วน โดยการเช่าดังกล่าวจะไม่ส่งผลกระทบต่อกระบวนการผลิตของบริษัท นอกจากนี้เงื่อนไขและราคาเช่าเป็นไปตามราคาตลาด
2. บริษัท ไอดีล วอเตอร์ จำกัด	2.1 รายได้จากกรวให้เช่าอาคาร โรงงาน : บริษัทให้ บริษัท ไอดีล วอเตอร์ จำกัด เช่าพื้นที่ในการผลิตสินค้า เนื้อที่ 200 ตารางเมตร ยอดคงค้างสิ้นงวด :	0.12	0.03	การกำหนดราคาเช่า สัญญาเช่าอาคาร โรงงานเลขที่ 170/1 ถนนสามัคคี ตำบลท่าทราย อำเภอเมือง จังหวัดนนทบุรี มีอายุสัญญาเช่า 1 ปี นับแต่วันที่ 1 มกราคม 2557 ถึง วันที่ 31 ธันวาคม 2557 เช่าพื้นที่ 200 ตารางเมตร ค่าเช่าเดือนละ 10,000 บาท อัตราค่าเช่าตารางเมตรละ 50 บาทต่อเดือน ซึ่งใกล้เคียงกับราคาตลาด <u>และเท่ากับอัตราค่าเช่าปี 2556</u>	รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและสมเหตุสมผลเนื่องจากโรงงานดังกล่าวเป็นโรงงานที่ 3 ของบริษัท ซึ่งมีพื้นที่ซึ่งไม่ได้ใช้งานบางส่วน โดยการเช่าดังกล่าวจะไม่ส่งผลกระทบต่อกระบวนการผลิตของบริษัท นอกจากนี้เงื่อนไขและราคาเช่าเป็นไปตามราคาตลาด

- Deleted: 5
- Deleted: งวด 9 เดือน
- Deleted: ไตรมาส 1
- Deleted: 1
- Deleted: 6
- Deleted: 1
- Formatted: ... [690]
- Deleted: 8
- Deleted: 6
- Deleted: 2
- Formatted: Not Highlight
- Formatted: ... [691]
- Deleted: 6
- Deleted: 6
- Deleted: 08
- Deleted: 0.03
- Deleted: 12
- Deleted: 09
- Formatted: ... [692]
- Formatted: ... [693]
- Deleted: 6
- Deleted: 6
- Deleted: .03
- Deleted: 0.06
- Deleted: โดยเช่าพื้นที่เพิ่มขึ้น ... ตาราง ... [694]

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือน ปี 2557		
				<p><u>เทอมการชำระเงิน</u> ตั้งแต่เดือนมิถุนายน 2556 เป็นต้นไป ชำระเงินภายใน 30 วัน</p> <p>บริษัทได้รับชำระค่าเช่าเดือนสิงหาคม 2555 ถึงเดือนพฤษภาคม 2556 รวม 10 เดือนเรียบร้อยแล้วในเดือนมิถุนายน 2556</p> <p><u>แนวโน้มการทำรายการในอนาคต</u> รายการดังกล่าวจะเกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องในอนาคต</p>	

- Deleted: 5
- Deleted: งวด 9 เดือน
- Deleted: ไตรมาส 1
- Deleted: 1
- Deleted: 6
- Deleted: 1

2. รายการที่ไม่มีนโยบายในการทำรายการในอนาคต : รายการดังกล่าวเป็นรายการที่บริษัทไม่มีนโยบายในการทำรายการดังกล่าวในอนาคต หากบริษัทมีความจำเป็นต้องทำรายการระหว่างกันดังกล่าว จะต้องนำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบเพื่อพิจารณาให้ความเห็นก่อนการทำรายการ รายละเอียดดังนี้

2.1. การซื้อขายสินค้าและบริการ

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
1. บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด	<p>1.1 รายได้จากการจำหน่ายวัตถุดิบเพื่อใช้ในการผลิตสินค้า : บริษัทจำหน่าย วัตถุดิบเพื่อใช้ในการผลิตสินค้า ได้แก่พลาสติกห่อสินค้า และสารกรองแก่ บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด</p> <p>ยอดคงค้างสิ้นงวด :</p>	0.01	-0-	<p>การกำหนดราคาซื้อขาย</p> <ul style="list-style-type: none"> วัตถุดิบเพื่อใช้ในการผลิตสินค้า : จำหน่ายในราคาตลาด ซึ่งเท่ากับราคาของบริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด ซึ่งจากบุคคลภายนอก เนื่องจากในช่วง งวด 3 เดือน ปี 2556 บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด สํารองวัตถุดิบพลาสติกเพื่อใช้ในการห่อสินค้าไม่เพียงพอ สารกรอง : จำหน่ายในราคาต้นทุน บวกกำไรร้อยละ 10 โดยบริษัทจำหน่ายสารกรอง ซึ่งเป็นสารกรองจากเครื่องกรองที่บริษัทซื้อมาจากลูกค้า <p>เทอมการชำระเงิน</p> <p>บริษัทได้รับชำระยอดหนี้คงค้างดังกล่าวในเดือน พฤษภาคม 2556 แล้ว</p> <p>แนวโน้มการทำรายการในอนาคต</p>	<p>รายการดังกล่าวเกิดขึ้นก่อนการปรับโครงสร้างเพื่อเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ ซึ่งบริษัทไม่มีนโยบายในการทำรายการดังกล่าวแก่บุคคล/นิติบุคคลอื่นใดในอนาคต</p>

- Deleted: 5
- Deleted: งวด 9 เดือน
- Deleted: ไตรมาส 1
- Deleted: 4
- Deleted: ๙
- Deleted: -
- Deleted: -
- Deleted: .01
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted: Not Highlight
- Deleted: ไตรมาส 1
- Deleted: 0.01

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
				บริษัทไม่มีนโยบายการทำรายการดังกล่าวตั้งแต่วันที่ 17 พฤษภาคม 2556 เป็นต้นไป	
	1.2 รายได้จากการจำหน่ายน้ำมันดีเซล : บริษัทจำหน่ายน้ำมันดีเซลแก่บริษัท เบตเตอร์ คริมส์ จำกัดเพื่อใช้ในการขนส่งสินค้า ยอดคงค้างสิ้นงวด :	0.06	-0-	การกำหนดราคาซื้อขาย กำหนดราคาซื้อขายเป็นไปตามราคาที่ตกลงร่วมกันซึ่งเทียบเท่ากับราคาที่บริษัทจำหน่ายแก่พนักงานของบริษัท เทอมการชำระเงิน ระยะเวลาการชำระหนี้ ภายใน 60 วันตามเงื่อนไขการค้าปกติ แนวโน้มการทำรายการในอนาคต บริษัทไม่มีนโยบายการทำรายการดังกล่าวตั้งแต่วันที่ 17 พฤษภาคม 2556	รายการดังกล่าวเกิดขึ้นก่อนการปรับโครงสร้างเพื่อเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ ซึ่งบริษัทไม่มีนโยบายในการทำรายการดังกล่าวแก่บุคคล/นิติบุคคลอื่นใดในอนาคต
	1.3 ค่าใช้จ่ายออกแบบหน้าโฆษณา : บริษัท เซฟ เทรด อินเตอร์เนชันแนล จำกัด ว่าจ้าง บริษัท เบตเตอร์ คริมส์ จำกัด ในการออกแบบหน้าโฆษณา (Art work) ยอดคงค้างสิ้นงวด :	0.01	-0-	การกำหนดราคาซื้อขาย บริษัท เซฟ เทรด อินเตอร์เนชันแนล จำกัด ซึ่งเป็นบริษัทย่อยของบริษัทว่าจ้าง บริษัท เบตเตอร์ คริมส์ จำกัด เพื่อออกแบบหน้าโฆษณาในราคาที่ตกลงร่วมกัน เทอมการชำระเงิน ระยะเวลาการชำระหนี้ ภายใน 60 วันตามเงื่อนไขการค้า	รายการดังกล่าวเกิดขึ้นก่อนการปรับโครงสร้างเพื่อเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ ซึ่งบริษัทไม่มีนโยบายในการทำรายการดังกล่าวแก่บุคคล/นิติบุคคลอื่นใดในอนาคต

- Deleted: 5
- Deleted: งวด 9 เดือน
- Deleted: ไตรมาส 1
- Deleted: 1
- Deleted: ๙
- Deleted: 0.04
- Formatted: Not Highlight
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Deleted: 0.121
- 1
- 1
- 1
- 0-
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Deleted: 2
- Deleted: -
- Deleted: -
- Deleted: .01
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Deleted: 0.01

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
				ปกติ ซึ่งบริษัท ได้ชำระค่าสินค้า/บริการดังกล่าวเรียบร้อยแล้วในเดือนพฤษภาคม 2556 แนวนโยบายการทำรายการในอนาคต บริษัทไม่มีนโยบายการทำรายการดังกล่าวตั้งแต่วันที่ 17 พฤษภาคม 2556 เป็นต้นไป	
	1.4 ค่าใช้จ่ายค่าธรรมเนียมการเก็บเงิน : บริษัทจ่ายค่าธรรมเนียมการเก็บเงินแทนบริษัท เบตเตอร์ ครีมส์ จำกัด แก่พนักงานฝ่ายเครดิตของบริษัทในการให้บริการเก็บเงินค่าสินค้าของบริษัท เบตเตอร์ ครีมส์ จำกัด เช่น เครื่องเล่นหยอดเหรียญ	0.01	-0-	การกำหนดราคาซื้อขาย บริษัทจ่ายค่าธรรมเนียมในการเก็บเงินให้แก่พนักงานฝ่ายเครดิตจำนวน 30 บาทต่อครั้งการเก็บเงิน เทอมการชำระเงิน บริษัทได้จ่ายให้พนักงานฝ่ายเครดิตทุกสิ้นเดือน อย่างไรก็ตามบริษัท เบตเตอร์ครีมส์ จำกัด ได้ชำระค่าใช้จ่ายดังกล่าวคืนแก่บริษัททั้งหมดในเดือนมิถุนายน 2556	รายการดังกล่าวเกิดขึ้นก่อนการปรับโครงสร้างเพื่อเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ ซึ่งบริษัทไม่มีนโยบายในการทำรายการดังกล่าวแก่บุคคล/นิติบุคคลอื่นใดในอนาคต
	ยอดคงค้างสิ้นงวด:	-0-	-0-	แนวนโยบายการทำรายการในอนาคต บริษัทไม่มีนโยบายการทำรายการดังกล่าวตั้งแต่วันที่ 17 พฤษภาคม 2556	
2. บริษัท ไอทีลวอเตอร์ จำกัด	2.1 ค่าใช้จ่ายซื้อสินทรัพย์ถาวร : บริษัทซื้อเครื่องบดเม็ดพลาสติก	-0-	0.10	การกำหนดราคาซื้อขาย กำหนดราคาซื้อขายเป็นไปตามราคาที่ตกลงร่วมกัน	บริษัทมีความจำเป็นต้องใช้เครื่องบดเม็ดพลาสติกเพื่อบดเครื่องกรองน้ำเก่าที่ถูกค่านำมาแลกเปลี่ยนส่วนลดในการซื้อเครื่องกรองน้ำของบริษัทและ
	ยอดคงค้างสิ้นงวด:	-0-	0.10	เทอมการชำระเงิน	

Deleted: 5

Deleted: งวด 9 เดือน

Deleted: ไตรมาส 1

Deleted: 1

Deleted: ๙

Formatted: ... [695]

Formatted: Font color: Black

Formatted: ... [699]

Formatted: ... [696]

Formatted: ... [700]

Deleted: บริษัทฯ

Formatted: Font color: Black

Formatted: ... [697]

Formatted: ... [698]

Deleted: 1

Formatted: Not Highlight

Deleted: .01

Deleted: -....10-

Formatted: Not Highlight

Formatted: ... [707]

Formatted: Not Highlight

Deleted: 1

Formatted: ... [705]

Formatted: ... [701]

Deleted: มือสอง

Deleted: รายได้จากจัดหาแรงงานเพื่อ

Formatted: Underline

Deleted: 1

Deleted: ที่ไม่สามารถใช้งานได้ซึ่ง

Deleted: -....100-

บุคคล / นิติบุคคล ที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของ รายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็น ของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือน ปี 2557		
				ระยะเวลาการชำระหนี้ ภายใน 60 วันตามเงื่อนไขการค้ำประกัน แนวโน้มการทำรายการในอนาคต บริษัทไม่มีนโยบายการทำรายการดังกล่าวในอนาคต	เครื่องกรองน้ำที่ถอดคืนจากลูกค้า ซึ่งมีแนวโน้มที่จะเพิ่มขึ้นตามแนวทางการขยายกิจการของบริษัท นอกจากนี้สินทรัพย์ดังกล่าวพร้อมต่อการใช้งานและมีราคาที่เหมาะสม

- Deleted: 5
- Deleted: งวด 9 เดือน
- Deleted: ไตรมาส 1
- Deleted: ๑
- Deleted: ๙
- Formatted: Not Highlight
- Deleted: การกำหนดราคาซื้อขาย... [709]
- Deleted: ราคาที่ตกลงร่วมกัน โดยคิด... [710]
- Deleted: ๑ [711]
- Formatted: ... [712]
- Deleted: 6
- Deleted: 30 วันตามสัญญาซื้อขาย... [713]
- Deleted: เงื่อนไขการค้ำประกันซึ่ง... [714]
- Deleted: ๑ [715]
- Deleted: ตั้งแต่วันที่ มกราคม... [716]
- Formatted:
- Deleted: xxxxxx
- Deleted: รายการดังกล่าวเกิดขึ้นก่อน... [717]
- Deleted: <#>-----Page Bre... [718]
- Formatted: ... [719]
- Deleted: บุคคล / นิติ [720]
- Formatted: ... [721]

2.2. การรับการสนับสนุนการค้ำประกันสำหรับเงินกู้ยืมสถาบันการเงิน/เจ้าหนี้เงินกู้

กลุ่มบริษัท มีวงเงินสินเชื่อกับสถาบันการเงินต่างๆ โดยได้รับการสนับสนุนการค้ำประกันสำหรับเงินกู้ยืมสถาบันการเงิน/เจ้าหนี้เงินกู้มีรายละเอียดดังนี้

บุคคล / นิต บุคคล ที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของ รายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็น ของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือน ปี 2557		
1. นายวิวัฒน์ แจ้จ้อย	นายวิวัฒน์ แจ้จ้อย ค้ำประกันหนี้ เงินกู้ระยะสั้นและหนี้เงินกู้ระยะยาว ภายในประเทศแก่บริษัท	365.16	365.16	ลักษณะรายการ เป็นการค้ำประกันตามเงื่อนไขการกู้ยืมปกติของสถาบัน การเงินทั่วไป การกำหนดค่าธรรมเนียม ไม่มีการคิดค่าธรรมเนียมในการค้ำประกันจนกว่าจะสิ้นสุด อายุสัญญาเงินกู้ เพื่อสนับสนุนสภาพคล่องและการดำเนิน ธุรกิจของบริษัท แนวโน้มการทำรายการในอนาคต บริษัท ไม่มีนโยบายที่จะให้กรรมการค้ำประกันเงินกู้ยืมของ บริษัท ในอนาคต	รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและ สมเหตุสมผลเนื่องจากเป็นรายการ ปกติที่ดำเนินการตามเงื่อนไขการ กู้ยืมปกติของธนาคารพาณิชย์ โดย ที่กรรมการไม่ได้รับผลตอบแทน จากการค้ำประกันดังกล่าวแต่อย่าง ใด
2. นายวิวัฒน์ แจ้จ้อย นาย อัศวินแจ้จ้อย และนางสาว เชียรวรรณ แจ้ จ้อย	กรรมการของบริษัท ซึ่งได้แก่ นาย วิวัฒน์ แจ้จ้อย นายอัศวินแจ้จ้อยและ นางสาวเชียรวรรณ แจ้จ้อย ค้ำประกัน หนี้ตามสัญญาเช่าซื้อรถยนต์แก่บริษัท	81.49	81.49	ลักษณะรายการ เป็นการค้ำประกันตามเงื่อนไขการกู้ยืมปกติของสถาบัน การเงินทั่วไป การกำหนดค่าธรรมเนียม ไม่มีการคิดค่าธรรมเนียมในการค้ำประกันจนกว่าจะสิ้นสุด อายุสัญญาเช่าซื้อรถยนต์ เพื่อสนับสนุนสภาพคล่องและการ	รายการดังกล่าวมีความจำเป็นและ สมเหตุสมผลเนื่องจากเป็นรายการ ปกติที่ดำเนินการตามเงื่อนไขการ กู้ยืมปกติของธนาคารพาณิชย์ โดย ที่กรรมการไม่ได้รับผลตอบแทน จากการค้ำประกันดังกล่าวแต่อย่าง

- Deleted: ๑
- ๑ ... [722]
- Formatted ... [723]
- Formatted Table
- Deleted: ๕
- Deleted: งวด
- Deleted: ไตรมาส ๑
- Deleted: 6
- Deleted: 9 เดือน
- Deleted: ๖
- Formatted: Indent: Hanging: 0.15 cm
- Formatted ... [724]
- Deleted: 349....65.16๖3 ... [725]
- Deleted: 8...8 ... [726]
- Deleted: 319.73
- Formatted ... [727]
- Formatted ... [728]
- Deleted: นางสาวเชียรวรรณ แจ้จ้อย
- Deleted: นางสาวเชียรวรรณ แจ้จ้อย
- Formatted ... [729]
- Deleted: 52.24
- Deleted: 45.54
- Deleted: 61.76
- Deleted: 64.34
- Formatted ... [730]

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
				<p>ดำเนินธุรกิจของบริษัท</p> <p>แนวนโยบายการทำรายการในอนาคต</p> <p>บริษัทคาดว่าจะยังคงมีรายการดังกล่าวเกิดขึ้นอย่างต่อเนื่องจนครบอายุสัญญาเช่าซื้อ หรือ ครบเงื่อนไขสัญญาค้ำประกันของสถาบันการเงิน ทั้งนี้บริษัทไม่มีนโยบายที่จะให้กรรมการค้ำประกันหนี้ของบริษัทในอนาคต เว้นแต่เป็นเงื่อนไขของสถาบันการเงินและไม่มีการคิดค่าธรรมเนียมในการค้ำประกันจากบริษัท</p>	ใด
3. นายวีรวัฒน์ แจ็งอยู่	บริษัทจ้างที่ดินพร้อมสิ่งปลูกสร้าง โฉนดเลขที่ 151962 -151963 ตำบลท่าทราย อำเภอเมืองนนทบุรี จังหวัดนนทบุรี ซึ่งเป็นกรรมสิทธิ์ของบริษัท เพื่อค้ำประกันหนี้ระยะยาวภายในประเทศของนายวีรวัฒน์ แจ็งอยู่	-0-	-0-	<p>ลักษณะรายการ</p> <p>บริษัทซื้อที่ดินพร้อมสิ่งปลูกสร้าง ซึ่งได้แก่พาร์ทเมนต์ที่ 1 จากนายวีรวัฒน์ แจ็งอยู่ ในปี 2554 เพื่อปรับโครงสร้างธุรกิจ โดยที่ทรัพย์สินดังกล่าวยังคงจ้างงอเพื่อค้ำประกันหนี้ของนายวีรวัฒน์ แจ็งอยู่ ซึ่งเป็นไปตามเงื่อนไขการกู้ยืมของสถาบันการเงิน ก่อนการเตรียมตัวเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ</p> <p>หมายเหตุ : บริษัทดำเนินการยกเลิกการจ้างงอที่ดินดังกล่าวเรียบร้อยแล้วในเดือนสิงหาคม 2556</p> <p>การกำหนดค่าธรรมเนียม</p> <p>ไม่มีการคิดค่าธรรมเนียมในการค้ำประกันจนกว่าจะสิ้นสุด</p>	<p>รายการดังกล่าวเกิดขึ้นก่อนการปรับโครงสร้างเพื่อเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ ซึ่งบริษัทไม่มีนโยบายในการทำรายการดังกล่าวแก่บุคคล/นิติบุคคลอื่นใดในอนาคต</p>

- Formatted Table
- Deleted: 5
- Deleted: งวด
- Deleted: ไตรมาส 1
- Deleted: 6
- Deleted: 9 เดือน
- Deleted: 6
- Deleted: 3
- Formatted: Indent: Hanging: 0.15 cm, Right: 0 cm
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Deleted: 3
- Deleted: 0
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted: No underline
- Deleted: จ้างงอ
- Formatted: No underline
- Formatted: No underline

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
				<p>อายุสัญญาเงินกู้</p> <p>▶ แนวโน้มการทำรายการในอนาคต</p> <p>บริษัทได้ยกเลิกการค้ำประกันดังกล่าว และ ไม่มีนโยบายที่จะค้ำประกันเงินกู้ยืมแก่บุคคล/นิติบุคคลที่อาจมีความขัดแย้งในอนาคต</p>	
4. บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด	<p>บริษัทค้ำประกันหนี้เงินกู้ระยะยาวภายในประเทศแก่บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด ดังนี้</p> <ul style="list-style-type: none"> ที่ดินพร้อมสิ่งปลูกสร้าง โฉนดเลขที่ 217602 ตำบลท่าทราย อำเภอเมืองนนทบุรี จังหวัดนนทบุรี ซึ่งเป็นกรรมสิทธิ์ของบริษัท จำนวนเพื่อค้ำประกันหนี้ของ บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด เงินฝากประจำ กรรมสิทธิ์ของบริษัท จำนวนเพื่อค้ำประกันหนี้ของ บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด 	-0-	-0-	<p>ลักษณะรายการ</p> <p>เป็นการค้ำประกันตามเงื่อนไขการกู้ยืมของสถาบันการเงิน</p> <p>ก่อนการเตรียมตัวเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ</p> <p>หมายเหตุ : บริษัทดำเนินการยกเลิกการจำนองที่ดินดังกล่าวเรียบร้อยแล้วในเดือนกรกฎาคม 2556</p> <p>การกำหนดค่าธรรมเนียม</p> <p>▶ ไม่มีการคิดค่าธรรมเนียมในการค้ำประกันจนกว่าจะสิ้นสุดอายุสัญญาเงินกู้</p> <p>▶ แนวโน้มการทำรายการในอนาคต</p> <p>บริษัท ได้ยกเลิกการค้ำประกันดังกล่าวแล้วและ ไม่มีนโยบายที่จะค้ำประกันเงินกู้ยืมแก่บุคคล/นิติบุคคลที่อาจมีความขัดแย้งในอนาคต</p>	<p>รายการดังกล่าวเกิดขึ้นก่อนการปรับโครงสร้างเพื่อเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ ซึ่งบริษัทไม่มีนโยบายในการทำรายการดังกล่าวแก่บุคคล/นิติบุคคลอื่นใดในอนาคต</p>

- Formatted Table
- Deleted: 5
- Deleted: งวด
- Deleted: ไตรมาส 1
- Deleted: 6
- Deleted: 9 เดือน
- Deleted: 6
- Formatted: No underline
- Formatted: No underline
- Formatted: Left, Indent: Hanging: 0.15 cm
- Deleted: 4
- Deleted: 14.00%
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Formatted: Thai Distributed Justification
- Deleted:
- Formatted: No underline
- Formatted: No underline
- Formatted: Thai Distributed Justification, Indent: Left: 0.02 cm, Hanging: 0.75 cm, Bulleted + Level: 1 + Aligned at: 0.63 cm + Indent at: 1.27 cm
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: No underline
- Formatted: No underline
- Formatted: No underline

บุคคล / นิติบุคคลที่เกี่ยวข้อง	ลักษณะของรายการระหว่างกัน	มูลค่ารายการ (ล้านบาท)		สรุปเงื่อนไขการทำรายการ	ความสมเหตุสมผลและความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบ
		ปี 2556	งวด 3 เดือนปี 2557		
	<ul style="list-style-type: none"> บริษัทค้ำประกันหนี้เงินกู้ของ บริษัท เบตเตอร์ ครีมีส์ จำกัด 				

Formatted Table

Deleted: 5

Deleted: งวด

Deleted: ไตรมาส 1

Deleted: 6

Deleted: 9 เดือน

Deleted: 6

Deleted:Page Break.....

<#>รายการปรับโครงสร้างการถือหุ้นภายในกลุ่มบริษัท เพื่อเตรียมความพร้อมในการเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ฯ

. ในระหว่างปี 2555 กลุ่มบริษัท ได้ดำเนินการปรับโครงสร้างการถือหุ้นภายในกลุ่มเพื่อให้โครงสร้างการถือหุ้นมีความชัดเจนและเป็นการลดความขัดแย้งทางผลประโยชน์ที่อาจเกิดขึ้นในอนาคต โดยมีรายละเอียดการดำเนินการ ดังต่อไปนี้

¶
หุ้น หรือ สิทธิพิเศษ ที่เกี่ยวข้อง ... [731]

Formatted: Complex Script Font: 2 pt

11.3 มาตรการหรือขั้นตอนการอนุมัติการทำรายการระหว่างกัน

บริษัทมีการกำหนดขั้นตอนการอนุมัติการทำรายการระหว่างกันที่เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ และข้อบังคับ ประกาศ คำสั่ง หรือข้อกำหนดของสำนักงานคณะกรรมการกำกับหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ และ ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย โดยกรรมการ หรือบุคคลที่อาจมีความขัดแย้งมีส่วนได้เสีย หรืออาจมีความขัดแย้งทางผลประโยชน์ใดๆ กับบริษัท ไม่มีสิทธิออกเสียงในการพิจารณาอนุมัติการเข้าทำรายการระหว่างกันนั้นๆ

11.4 นโยบายหรือแนวโน้มนการทำรายการระหว่างกันในอนาคต

ทั้งนี้ รายการระหว่างกันที่อาจเกิดขึ้นในอนาคตนั้น กรรมการจะต้องปฏิบัติตามระเบียบต่างๆ ที่ได้กำหนดขึ้น และกรรมการจะไม่มีสิทธิในการออกเสียงอนุมัติรายการใดๆ ที่ตนหรือบุคคลที่อาจมีความขัดแย้งทางผลประโยชน์ในลักษณะอื่นใดกับบริษัท รวมทั้งจะต้องเปิดเผยรายการดังกล่าวต่อคณะกรรมการบริษัทเพื่อให้คณะกรรมการบริษัทพิจารณา

นอกจากนี้ ในกรณีที่คณะกรรมการตรวจสอบต้องให้ความเห็นเกี่ยวกับความเหมาะสมของรายการดังกล่าว และคณะกรรมการตรวจสอบไม่มีความชำนาญในการพิจารณารายการระหว่างกันที่เกิดขึ้นนั้น บริษัทจะจัดให้มีบุคคลที่มีความรู้ ความชำนาญพิเศษ เช่น ผู้สอบบัญชีหรือผู้ประเมินราคาทรัพย์สินที่มีความเป็นอิสระเป็นผู้ให้ความเห็นเกี่ยวกับรายการระหว่างกัน โดยความเห็นของคณะกรรมการตรวจสอบหรือบุคคลที่มีความรู้ความชำนาญพิเศษ จะถูกนำไปใช้ประกอบการตัดสินใจของคณะกรรมการบริษัทหรือผู้ถือหุ้น แล้วแต่กรณี เพื่อให้มีความมั่นใจว่าการเข้าทำรายการดังกล่าวจะไม่เป็นการโยกย้าย หรือถ่ายเทผลประโยชน์ระหว่างบริษัทหรือบุคคลที่อาจมีความขัดแย้งของบริษัทแต่เป็นการทำรายการที่บริษัทได้คำนึงถึงประโยชน์สูงสุดของผู้ถือหุ้นทุกราย

- รายการธุรกิจปกติและรายการสนับสนุนธุรกิจปกติซึ่งมีเงื่อนไขทางการค้าทั่วไป เช่น การให้บริการ และการซื้อหรือขายสินค้า เป็นต้น บริษัทได้กำหนดนโยบายในการทำรายการระหว่างกันให้มีเงื่อนไขต่างๆ เป็นไปตามลักษณะการค้าในการค้าปกติในราคาตลาด ซึ่งสามารถเปรียบเทียบกับราคาที่เกิดขึ้นกับบุคคลภายนอก และให้ปฏิบัติตามสัญญาที่ตกลงร่วมกันอย่างเคร่งครัด พร้อมทั้งกำหนดราคาและเงื่อนไขรายการต่างๆ ให้ชัดเจน เป็นธรรม และไม่ก่อให้เกิดการถ่ายเทผลประโยชน์ ทั้งนี้ ผู้ตรวจสอบภายในอิสระจะทำหน้าที่ในการตรวจสอบข้อมูลและจัดทำรายงานเพื่อให้คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณาและให้ความเห็นถึงความเหมาะสมของราคาและความสมเหตุสมผลของการทำรายการใดๆ ไตรมาส
- รายการธุรกิจปกติและรายการสนับสนุนธุรกิจปกติซึ่งไม่มีเงื่อนไขทางการค้าทั่วไป และรายการระหว่างกันอื่นๆ ได้แก่ รายการเช่าอาคาร และรายการรับความช่วยเหลือทางการเงิน เช่น การกู้ยืม การค้าประกัน เป็นต้น บริษัทมีนโยบายให้เสนอให้ที่ประชุมคณะกรรมการบริษัทพิจารณาอนุมัติ โดยมีคณะกรรมการตรวจสอบเข้าร่วมประชุม และให้ความเห็นเกี่ยวกับความสมเหตุสมผลและความจำเป็นของการทำรายการก่อนทำรายการนั้นๆ และจะต้องปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ และข้อบังคับ ประกาศ คำสั่งหรือข้อกำหนดของตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย รวมถึงการปฏิบัติตามข้อกำหนดเกี่ยวกับการเปิดเผยข้อมูลการทำรายการที่เกี่ยวข้องกันและการได้มาหรือจำหน่าย ไปซึ่งทรัพย์สินที่สำคัญของบริษัทหรือบริษัทย่อย (ถ้ามี) และการปฏิบัติตามมาตรฐานบัญชี เรื่องการเปิดเผยข้อมูลเกี่ยวกับบุคคล หรือกิจกรรมที่เกี่ยวข้องกันซึ่งกำหนดโดยสภาวิชาชีพบัญชีในพระบรมราชูปถัมภ์ โดยบริษัทจะเปิดเผยรายการระหว่างกันไว้ในหมายเหตุประกอบงบการเงินของบริษัทรวมทั้งแบบ 56-1 และรายงานประจำปี

Formatted: Thai Distributed Justification

สำหรับแนวโน้มการทำรายการระหว่างกันในอนาคตนั้น จะยังคงมีอยู่ในส่วนที่เป็นการดำเนินการทางธุรกิจปกติของบริษัท เช่น การซื้อขายสินค้าระหว่างกัน เป็นต้น นอกจากนี้ ในอนาคต บริษัทอาจมีความจำเป็นที่จะต้องให้ความช่วยเหลือเพิ่มเติมแก่บริษัทย่อย ในด้านการค้าประกันเงินกู้ และ/หรือการให้เงินกู้ยืม และจะดำเนินการทำรายการข้างต้นด้วยความโปร่งใสและปฏิบัติตามนโยบายการทำรายการระหว่างกันของบริษัทและสอดคล้องกับข้อกำหนดของสำนักงาน ก.ล.ต. ตลาดหลักทรัพย์ และหน่วยงานอื่นๆ ที่เกี่ยวข้องอย่างเคร่งครัด